

RETIFICAÇÃO AO EDITAL CFP Nº 27, DE 15 DE JULHO DE 2016

O Diretor do Centro de Formação de Professores da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cajazeiras - PB, considerando as prerrogativas que lhes são conferidas e a indicação da Unidade Acadêmica de Ciências Sociais, torna público para o conhecimento dos interessados, as mudanças abaixo discriminadas, no EDITAL CFP Nº 27, DE 15 DE JULHO DE 2016, que regulamenta o Processo Seletivo para contratação de Professor na carreira do Magistério Superior, na categoria correspondente a Professor Adjunto, Classe A, Nível 1, T40 DE, na área de Ensino de História da Unidade Acadêmica de Ciências Sociais, do Centro de Formação de Professores, da UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, publicado no DOU no dia 20 de julho de 2016, Seção 3, páginas 61 a 63, e disponível em: <http://www.ufcg.edu.br>: e <http://www.cfp.ufcg.edu.br> a saber:

Onde se lê no item 7.2:

a) Prova Escrita: 28/09/2016 às 08h00

Leia-se:

a) Prova Escrita: **27/09/2016** às 08h00

Cajazeiras, 25 de julho de 2016.

Prof. Dr. Antônio Fernandes Filho
Diretor do Centro de Formação de Professores - CFP/UFCG